

АННОТАЦИЯ

Выпускная квалификационная работа на тему:
«Просветительская деятельность СМИ
как одно из условий успешной реализации
государственной молодежной политики»

Автор: Чабанова М.В.

Стр. 69, библиограф. назв. 59.

Актуальность темы исследования. Концепция государственной молодежной политики в Российской Федерации представляет собой систему научных положений, принципов, приоритетных направлений и основных механизмов ее реализации. Концепция учитывает потребность активизации действий всех органов государственной власти, согласования государственных и общественных интересов в обеспечении поддержки молодежи на этапе ее социального становления.

Добавим, что особую роль в организации взаимодействия между органами государственной власти, общественными институтами и группами играют средства массовой информации. Они не только выявляют интересы граждан, доводят до сведения властей их заинтересованность какими-то проблемами, но и информируют население о концепциях развития российского общества, формируют общественное мнение, а также гражданско-патриотическое воспитание людей всех возрастов. Поэтому роль средств массовой информации в освещении государственной молодежной политики особенно важна.

Цель работы. Цель исследования состоит в выявлении трудностей в реализации государственной молодежной политики на региональном уровне и поиск решений по оптимизации ее эффективной репрезентации.

Задачи исследования:

- 1) рассмотреть содержательные характеристики молодежной политики РФ и изучить опыт ее популяризации;
- 2) изучить содержательные доминанты информационного обеспечения молодежной политики;
- 3) проанализировать текущее информационное обеспечение государственной молодежной политики;
- 4) разработать концепцию студенческого журнала.

Результаты исследования. В результате проведенной работы разработана концепция журнала с целью повышению эффективности реализации молодежной политики.

В данной ВКР рассматривалась молодежная политическая деятельность и анализировались проблемы и трудности молодежи на национальном, региональном и муниципальном уровнях, но мы не можем вырвать тему из контекста, поэтому с практической точки зрения следует рассматривать молодежь на глобальном уровне как отдельную категорию граждан.

Ключевые слова: журналистика, государственная молодежная политика.

